

11.5  
WEDNESDAY  
加拉太書  
4:12-20

那些人對你們表示熱情，原是不懷好意的。他們的目的是要把我孤立起來，好叫你們也對他們表示熱情。在善事上熱心原是好的，但不可只限於我跟你們在一起的時候才這樣。我的孩子們，我再一次像母親為你們忍受生產的痛苦，直到基督的特性在你們的生命中成形。  
( 加4:17-19 )

## 願基督的特性成形

在加拉太書第4章中，保羅懇切呼籲加拉太信徒回轉。他回憶自己初次傳福音時，他們曾熱情接待他、毫不嫌棄他，如今自己竟成了他們的敵人，只因說出真理。保羅擔心他們被假教師蠱惑而離開了正確的信仰，並形容自己像為孩子再受產難之苦，盼望基督的樣式在他們心裡成形。整段文字充滿情感與牧養的關懷。

加拉太人之所以「變心」，是因為被一些別有用心的人攬擾（4:17）。現代教會也常因外來的教導、網路資訊、甚至派系言論造成分裂與對立。當牧者或同工出於愛心指出問題時，可能會被誤解為挑剔、審判或不體貼。

群體中的誤解與傷害，若不及時處理和關懷，就容易讓人與人之間的關係有所隔閡與芥蒂，甚至造成怨恨，進而影響人們對教會、對信仰的熱情。教會需要以真理與愛建立溝通文化，有勇氣說真話，也有耳朵聽誠實話。尊重不同的生命歷程，少一點指責，多一點陪伴。願上主幫助我們，讓基督的特性真正成形在每個人生命中。

### 給孩子五個祝福 黃璇寧柳原教會開講



小兒科醫師黃璇寧8月23日應台中中會婦女事工部邀請，在柳原教會舉行的生命成長營中，以「生命成長、遇見幸福」為題分享，並在講座中歸納父母給他的「五個祝福」。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

真理的上主，求祢使我在愛中說誠實話，不懼惡者的攻擊和扭曲。願基督的特性在我的生命中成形。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。